
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 12* SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 20 (vinte) dias do més de Maio do ano de 2025 (dois mil, vinte e 

cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a Presidéncia 

Interina da Vereadora Maria das Dores Galindo, compareceram 

aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva — 2* 

Secretario, Bruno César de Oliveira Melo (Justificado), Ednildo Galindo 

Freire (Justificado), Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

1zidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, Maria 

das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio 

Matheus Inacio Souza — Presidente (Justificado). A Exma. Sra. 

Presidente Interina Maria das Dores Galindo, pede ao 2 Secretario 

Sr. Anderson Galindo da Silva que faca a chamada dos Srs. 

Vereadores: E o mesmo registra a presenca e as justificativas. 

Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira Melo (Justificado), 

Ednildo Galindo Freire (Justificado), Emmanuely Sinttya Bezerra de 

Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos 

Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio 

Matheus Inacio Souza (Justificado). Com a presenca de 6 (seis) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 12* 

Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a dispensa da leitura e 

aprovagdo da ata 11* Sessdo Ordinaria de 2025, o Vereador que 

dispensar a leitura e a provar as Atas permanega sentado que for contra 

levantem-se. Aprovado por Unanimidade, peco ao servidor Caca 

Galindo que faca as seguintes leituras: Indicacdes N° 086 A 090/2025, 

da mogao de pesar pelo falecimento da Sra. Salene. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Maria das Dores Galindo passa a 

palavra a Sra. Genileide Galindo e a mesma disse: Boa noite a todos. 

Excelentissima Vereadora e presidenta dessa sessdo ordindria sr. Maria 

das Dores Galindo, em seu nome saido os demais vereadores que 
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compdem a mesa diretora do dia de hoje. Vossa Exceléncia sr. Manu 

Isidoro, em seu nome satido os demais vereadores, professores e demais 

presentes e a todos que nos acompanham através das redes sociais. 

Normalmente eu nio escrevo as minhas falas, porém por uma questdo de 

tempo e de esquecer mesmo, eu pontuei aqui alguns pontos por se tratar 

também de leis e s6 a titulo de esclarecimento, certo? Estamos aqui hoje 

para falarmos um pouco sobre os precatorios do FUNDEF. Muito se ouve 

falar e pouco se tem conhecimento dessa causa. Entdo, o nosso objetivo ¢ 

esclarecer, entdo a principio eu vim a pedido de Boy que tinha me 

convidado, ele ndo pode estar aqui infelizmente e dai Manu falou comigo 

e eu aceitei vir aqui. Visto que tem sido um assunto, infelizmente, 

negligenciado por muitos anos, nés professores formamos um grupo com 

mais de cem membros atualmente para buscarmos os apoios e 

visibilidade para a nossa causa. Iniciamos marcando uma reunido com o 

prefeito Simao Costa para o dia vinte e sete desse més na sala de reunido 

da prefeitura. Aproveito de anteméao e digo que seria muito importante a 

presenca de vocés para fortalecerem essa causa. Nesse momento, ndo 
contard com todos os educadores por se tratar de esclarecimentos a 

respeito de que sejam os precatorios e os passos a serem seguidos para 

buscarmos esses direitos, sendo assim, formamos uma comissdo, a 

principio composta por nove educadores. Ademais vinhemos aqui em 

busca desse engajamento por se tratar de uma causa tdo nobre da qual 

muitos ndo tém o conhecimento ainda. Vale salientar que o nosso 

movimento ¢ pacifico, sem partido, de forma que nds educadores 

buscamos contar com o apoio de todos vocés. Dito isso, falarei 

resumidamente sobre os precatorios do FUNDEF. Entdo, o que ¢ o 

FUNDEF? E o Fundo de Manutengio e Desenvolvimento do Ensino 

Fundamental e de valorizagdo do magistério. O FUNDEF atualmente 

extinto. Esse fundo destinava recursos para o ensino fundamental no 

Brasil priorizando a manutengdo e desenvolvimento desse nivel de 

educagdo, ou seja, era destinado apenas para educacgdo fundamental, além 

da valorizagdo do corpo docente. O FUNDEF foi instituido pela emenda 

constitucional n°14/96 regulamentado pela Lei n° 9.424 do ano de 1996. 

Esteve em vigor de 1998 a 2006. Era composto por recursos estaduais e 

municipais FPE/FPM e CMSIPI. Em 2007, o FUNDEF foi substituido 
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pelo FUNDEB (Fundo de Desenvolvimento da Educagio Basica). O que 

¢ que muda? O FUNDEB, ele ¢ mais abrangente, ele cobre toda a 

educagdo basica desde a educagdo infantil ao ensino médio e também a 

educagdo de jovens e adultos. Os precatorios do FUNDEF pelos quais 

estamos lutando s@o valores devidos pela Unido aos estados e municipios, 

ou seja, ¢ importante esclarecer que ndo foram os prefeitos que deixaram 

de pagar, esses recursos ndo chegaram até os municipios no tempo habil. 

Esses recursos, eles sdo resultantes de decisdes judiciais que 

reconheceram a necessidade de complementagdo dos recursos do fundo. 

Haviam varias interpretagdes a respeito, inclusive, algumas cidades 

receberam e por ndo haver esclarecimentos adequados, pagaram de 

qualquer forma, outras, o recurso foi gasto e a esses municipios ja 

gastaram, ndo cabe recurso e os professores infelizmente ficardo sem 

receber. O que ndo ¢ o caso de Alagoinha. Entdo, essa complementagado 

denominada precatorios representa uma divida do Governo Federal por 

nido ter cumprido a legislagdo vigente a época que previa a 

complementagdo dos recursos para estados e municipios. Vale salientar 

que ¢ o periodo de 1998 a 2006. Em resumo, qual ¢ a origem desse 

fundo? Os precatérios do FUNDEF surgiram porque o Governo Federal 

ndo fez a complementagdo corretas dos Fundos, os seja, ele deixou de 

pagar alguns valores e ficou em divida com os professores e municipios. 

A natureza? A Unido por decisdes judiciais foi condenada a pagar essas 

diferencas que ficaram retidas junto ao Tribunal de Justi¢a por ndo haver 

uma compreensdo de como deveriam ser pagos ou se deveriam ser pagos. 

Entdo a gente ganhou na justica com luta de muitos. E qual a finalidade? 

A legislag@o determina a principio que os precatdrios sejam utilizados da 

seguinte forma: de sessenta a setenta por cento (60%-70%) para 

remuneragdo dos profissionais que trabalhavam nesse periodo — porque 

também haviam uma compreensdo de que todos receberiam. Nao, se ¢ um 

atrasado, ¢ o atrasado de quem estava trabalhando no periodo. — sejam 

esses efetivos ou contratados, que também era uma duvida. No caso dos 

contratos com a devida comprovagdo de que realmente estava 

trabalhando. De trinta a quarenta por cento (30%-40%) sera para 

investimento em infraestrutura escolar. Ou seja, a gente ndo esta falando 

de um montante pequeno, ¢ um montante significativo o que significa 
e — 
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dizer que além de valorizar os professores que trabalharam, que se 

dedicaram, que deixaram de receber também estaremos: fortalecendo, 

melhorando, ampliando, construindo escolas. E consequentemente, 

melhorando a qualidade do ensino, trinta a quarenta por cento no caso. 

Vale ressaltar que os professores da rede estadual ja receberam trés 

parcelas, agora receberdo a quarta parcela referente aos juros. Essa 

ultima, referente a questdo dos juros. Nos temos aqui vizinho a cidade de 

Venturosa que também ja vai receber. Nos tivemos a cidade de Arcoverde 

onde o prefeito de la buscou junto da assessoria juridica da propria 

prefeitura, formou uma comissdo e conseguiram também receber esses 

valores. O que fago aqui além de esclarecer o que sdo os precatdrios, ¢ 

buscar mais aliados para essa causa tdo nobre. Encerro agradecendo a 

todos, em especial aos vereadores Manu e Boy de Nilza e citando o 

mestre Paulo Freire para encerrar a minha fala. “Se a educagdo sozinha 

nio transforma a sociedade, sem ela, tampouco, a sociedade muda”. A 

gente pode repeti-la mil vezes, mas ela é o retrato do que queremos. 

Entdo, ela ndo sera desatualizada. Obrigada. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Maria das Dores Galindo passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. 

Quero saudar a todos em especial as professoras aqui presentes. Hoje, eu 

deixaria para falar por ultimo essa questdo dos precatérios porque eu 

pensei que Janileide falaria por ultimo, mas como ela, hoje, abriu a sessdo 

entdo, Janileide, eu quero dizer a vocés que infelizmente a justica do 

nosso pais ¢ muito morosa. Eu tenho conhecimento de causa porque eu 

advogo ha quinze e eu sei como ¢ ardua e lenta a justica. Mas gragas a 

Deus vocés ndo desistiram, estdo ai firmes na luta para a conquista desse 

direito de vocés e tenham certeza também. Hoje antes de vir, eu assisti ao 

video de Simdo 14 em Brasilia e ele conseguiu contato com a empresa, 

entdo assim, eu fiquei muito contente porque ele ja conseguiu o contato 

diretamente com alguém que também ¢ responsavel por essa questdo dos 

precatdrios e assim como Simdo se demonstrou ser muito compreensivo 

com vocés, muito empatico e também mostrou o respeito e o 

compromisso com os professores com a questdo do piso salarial de vocés 

que também era outro direito de vocés. Entdo, eu tenho certeza que Simao 
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também vai correr atrds como Venturosa correu, como Zeca correu em 

Arcoverde para que vocés recebam o que ¢ de direito vocés o mais rapido 

possivel. Entdo, enquanto nos vereadores aqui podem contar conosco, 

certo? Eu sei que tem uma agenda marcada também com Sim@o e tenha 

certeza que no6s vamos fazer parte 14 da reunido de vocés e ¢ uma causa 

nossa também. Entdo a gente se sente muito confortavel em lutar por essa 

causa de vocés que também ¢é nossa porque pelo que vocé bem disse sem 

educagdo, ndo existe nada. Tudo comega pela educagdo. Entdo conte 

conosco e vamos para luta, mais essa luta, né? Eu vou falar agora sobre a 

questdo do abastecimento da cisterna do exército que eu falei na sessdo 

passada, 14 do exército da Macambira que teve um incidente por la pela 

questdo do pipeiro ir, na verdade, essa cisterna estd desabastecida pelo 

exército porque o pipeiro saiu, havia saido. Entdo quem esta abastecendo 

a cisterna ¢ a prefeitura para que a comunidade nio fique sem a agua. 

Entdo assim, o pipeiro que causou o desconforto 14 esta colocando agua 

pela prefeitura e tenho certeza a todos vocés ai da comunidade que essas 

palavras que ele usou la de negar a agua a algumas pessoas, alguma 

familia, tenha certeza que essa conduta é uma conduta isolada, ndo ¢ o 

pensamento de Simdo porque Simdo ndo ¢ o tipo de pessoa que faz uma 

politica perseguidora. Entdo, ¢ tanto que la ele estd providenciando 

mensalmente duas carradas de agua boa. Inclusive, para o pipeiro que ndo 

tem conhecimento, nesse mesmo dia que foi outra carrada de agua para la 

para essa cisterna. A prefeitura mandou uma carrada de agua de gasto 

para essa pessoa que o pipeiro queria que so fosse fornecido um balde de 

agua. Entdo assim, isso s mostra o compromisso de Simdo com todos os 

moradores, todos os municipes. Entdo assim, nio existe persegui¢do por 

conta dele e era isso que eu queria deixar bem claro que ele trata todos 

sem fazer distingdo. Entdo, eu queria deixar isso aqui registrado. Queria 

dizer ao pessoal de Socorro que eu vou oficiar a vigilancia sanitaria para 

que seja feito o mutirdo de dedetizagdo e fumacé. Porque eu sei as 

condi¢des que esta, mas aqui tava sendo realizado esse mutirdo nas areas 

mais criticas daqui de Alagoinha porque a gente sabe epidemia de dengue 

e das viroses que estdo acontecendo no municipio e na regido também. 

Entdo, a questdo de saude publica ¢ uma questdo que ela tem que ser 

priorizada. Eu falei com Simao com a questdo do carro e hoje eu estive na 
e — 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420165639.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

secretaria de saude, conversei com Barbara 14 e ela me deu as 

informagdes que eu precisava que o carro da vigilancia aqui, eles estdo na 

verdade que dividir o carro com outras fungdes que também precisam: de 

curativo, etc, outras questdes da secretaria de saude. Entdo, no momento, 

nas tergas a tarde, segundas pela manha sdo dias certos que a vigilancia 

esta fazendo aqui em Alagoinha esse mutirdo de dedetizagdo e fumacé. 

Sobre a limpeza da Cohab I que aconteceu aquela questio de Ezinho 

também e eu queria agradecer ao secretario Léo que prontamente colocou 

os garis para fazer a limpeza 1a e vai ficar indo. Eu conversei com ele 

ontem e vai ser um servi¢o que vai ser realizado continuamente. Eles 

fizeram a limpeza inclusive do terreno baldio que tinha 14 nessa regido da 

Cohab I e tiraram mais de vinte sacos de lixo. Entdo assim, a gente sabe 

que aqui dentro de Alagoinha tem a coleta de lixo urbana, entdo, ele me 

pediu que eu pedisse a vocés que realmente ndo colocasse lixo 14 fora dos 

dias e nem fizesse dali um deposito de lixo porque vai prejudicar a 

propria comunidade. O caminhdo de lixo passa trés vezes por semana, 

entdo ndo tem justificativa de vocés estarem colocando lixo no terreno 

baldio. Entdo a gente também enquanto cidaddo a gente também tem que 

fazer a nossa parte, certo? E por fim, a questdo também do evento que 

houve, vou falar rapidamente aqui, ¢ nesse final de semana, uma 

competi¢do de jiu jitsu em que uma crianga ficou sem participar por 

questdo da inscri¢do dela. Eu averiguei a situagdo e o erro foi realmente 

da confederagdo, ndo partiu aqui de Alagoinha, ndo. Entdo assim. Nao 

adianta querer colocar conotacdo politica de persegui¢do porque 

realmente esse ndo ¢ o perfil, ndo acontece aqui em Alagoinha. Entdo eu 

quero deixar isso bem claro. Se quiserem a documentagdo a gente 

também teve acesso, entdo eu vi e estava tudo sobre controle. Foi tudo 

uma questdo de erro realmente da confederacdo. Inclusive, ela ficou em 

relacdo a essa questdo do erro. Ela ficou com a bonificagdo de participar 

da proxima luta e com a isen¢do da inscrigdo. E por fim, a questdo do 

médico 14 do Bom Sucesso que foi outra questdo que falaram comigo. 

Entdo, o que eu puder apurar hoje ¢ que os médicos ali daquela area do 

Bom Sucesso, eu precisaria de mais tempo para explicar, mas eu ndo vou 

conseguir. Eu vou deixar para esclarecer essa questdo do médico no meu 

tempo de vice-lider. 
e — 
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A Exma. Sra. Presidente Interina Maria das Dores Galindo passa a 

palavra ao Vereador Jinior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Em nome da presidente 

interina Maria das dores Galindo, eu satido os colegas vereadores aqui, 

quero saudar também a todos os professores aqui presentes e dizer que 

estamos juntos por essa nova conquista e pode marcar a reunido que 

vamos estd todos presentes e apoiando vocés para o que der e vier, 

gostaria de cumprimentar aqui todos os assessores pessoal que aqui nessa 

casa trabalha eu quero mandar boa noite a todos que nos assistem através 

das redes sociais, e para dar inicio hoje eu quero parabenizar a todos os 

quilombolas pela bela festa que vocés fizeram no wltimo final de semana, 

na comunidade Chico Matias onde estive presente e espero que venha 

mais festas como essa, e pode contar com o vereador junior de lage 

grande, que sempre irei estd presente junto com vocés, quero falar um 

pouco aqui das indicagdes que fiz na ultima semana, ndo pude estd 

presente por motivo de doenga, falar dessa de hoje também que sdo 

indicagdes muito importante para a comunidade da lage grande, primeiro 

pego ao sr prefeito do municipio simdo para que organize um ponto para 

marcagdes de viagem para lage grande, pois vai ser muito importante, 

para o acompanhamento da satde, que hoje os moradores precisam sair 

de la para vir marcar uma simples viagem aqui para Recife, Caruaru, 

Garanhuns e devido transportes que muita vezes tem que esta alugando e 

muita gente ndo tem condi¢des or¢amentaria e tira de onde ndo tem para 

vir marcar essas viagens entdo simdo eu pego a vocé prefeito e nossa 

secretaria Gabi, que escute aqui o meu pedido e se faga esse ponto de 

marcag¢do la na comunidade de lage grande, falar de outra aqui muito 

importante indicagdo que fiz, que ¢ instalagdo de um portdo que da acesso 

a cisterna la na escola Claudia Kaushueur, aquela passagem estd muito 

proxima a sala de aula e representa um risco para os alunos e pode causar 

acidentes ou desaten¢des durante as aulas essa agdo ¢ simples mais que 

vai trazer mais seguranga e tranquilidade para alunos e professores, a 

ultima indicagdo que venho aqui falar sobre ela ¢ a importancia da 

substituigdo das instalagdes de ventiladores na mesma escola ao 

equipamento atuais estdo quebrados, sem funcionar, e isso compromete 

muito o rendimento e o trabalho dos professores além disso a uma sala 
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recém formada, que ainda ndo foi climatizada ambiente escolar 

confortdvel e um lugar perfeito para o aprendizado acontecer com 

qualidade, hoje também pela manhd devido as chuvas recebi muitas 

ligagdes, atras de trator, o pessoal a procura para aragdo de terra que eu 

como sou agricultor quando cai uma chuvinha a gente fica tudo animado 

para correr e plantar, o milho e eu estive falando com o prefeito sei que 

ele estava em Brasilia mas liguei prontamente ele me atendeu e ele falou 

que ainda essa semana vai colocar os tratores na area para atender nossa 

populagdo que queira fazer o plantio do milho que precisa muito, sei que 

o tempo ja esta avangado mas aina da tempo fazer uma silagem por que 

se ndo fizer vai ficar ruim para os criadores, nesse final de ano, também 

quero mandar um boa noite aqui a0 amigo secretario Leonardo secretario 

de servigos urbanos e agradecer e parabenizar vocé Leonardo por todo 

apoio que vocé vem dando a nossa populagio e o 6timo trabalho, que 

vocé vem desempenhando ai a frente da secretaria, entdo por hoje ¢ s6 

presidente e fica aqui meu boa noite, ¢ até¢ a proxima semana se o senhor 

Deus nos permitir. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Maria das Dores Galindo passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em da presidente interina 

Dora eu satdo a todos os colegas vereadores em nome do servido dessa 

casa Caca Galindo satido a todos que compdem a todos que fazem a 

organizagdo dessa casa, eu saido a todos que estdo aqui no 

acompanhando, enfim a todas as pessoas que estdo nos assistindo através 

das redes sociais, na ultima sessdo que estive aqui na ultima terga-feira 

todo tempo que eu estava sentado aqui na cadeira, eu estava lembrando 

da minha made Esmeralda, a minha mae ela lutou muito por nosso 

municipio ela desempenhou um trabalho sem forg¢a politica mais 

desempenhou um trabalho nunca visto no nosso municipio a comunidade 

da Pindoba, os colegas vereadores que conhecem a Pindoba sabe como 

era antes e como ela ¢ hoje, e minha méo trouxe para nossa comunidade 

varios projetos, como igreja, associagdes campo de futebol, banheiro, 

cisternas como também ela representou para o nosso municipio 

participando da maior feira que existe na América latina que ¢ no centro 

de convengdes da FEDEART, vocés tem o conhecimento e o ponta pé 
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inicial dessa feira para o municipio alavancando cada vez mais o 

municipio foi através da minha mae Esmeralda, teve aqui um 

requerimento nessa casa, que eu acredito esta aqui do vereador Edinho de 

Nilza, para que aquela praca da Pindoba ser chamada pelo nome da minha 

mae Esmeralda, e eu acho que ndo foi aprovado eu ndo sei como deve 

estar o andamento, eu queria que o vereador Boy que ndo estd aqui 

presente, mas eu vou deixar o meu pedido aqui nessa casa para que se ele 

puder dar continuidade a um projeto que era do irmdo dele, fazer um 

requerimento para que aquela praga fosse chamada Esmeralda, eu poderia 

muito bem fazer esse requerimento mas eu ndo quero fazer isso, eu quero 

que o vereador Boy tome a frente quanto a isso e faga esse requerimento, 

dando continuidade um projeto que foi aqui do irméao dele, acredito que 

sera atendido por todos nos, e eu fico muito feliz em rela¢do a isso e de 

estar aqui nessa casa, juntamente com vocés para que a gente possa 

desempenhar um trabalho, desempenhar algo que Alagoinha precisa se 

desempenhado, buscar recursos, buscar projetos, cada vereador dessa casa 

ele ir para um lado buscar projetos, buscar beneficios, e quem ganha com 

isso € o povo e todos que fazem parte do municipio, Dora hoje tem um 

trabalho excelente o trabalho que vocé faz na area da satde, parabéns, e 

cada um aqui tem a sua forma de trabalhar, onde a gente unindo as nossas 

forgas eu acredito que quem ganha com isso ¢ a populagdo de Alagoinha, 

por que quem tem que ganhar ¢ o povo pois cada um que estd aqui é 

representando o povo, fomos votados pelo povo, para estd nessa casa 

entdo acredito que a gente unindo essas forgas, vamos conseguir tudo 

isso, e minha mée falava que queria um reconhecimento dela com vida, e 

infelizmente ela ndo teve esse reconhecimento com vida, vocé o 

empresario construiu um posto em perpetuo Socorro, esse posto de 

geragdes para geragdes, quando lembrar sera foi construido por quem, foi 

Nivaldo que construiu, entdo ndo tem como desmanchar essa meta que 

vocé fez, isso faz lembrar que foi o primeiro posto construido em 

Perpetuo Socorro por Nivaldo Galindo o vereador dessa casa, entdo a 

gente tem que ter um reconhecimento, eu acredito que até por vida 

também, se sukita faz um trabalho excelente entdo por que ndo 

reconhecer, e valorizar, a gente conversando com as pessoas € eu vejo 

que Alagoinha cresceu muito e nos temos que ser sinceros e positivos, 
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hoje foi realizado gragas a Deus um dos sonhos nunca visto na historia do 

nosso municipio, que foi a PE que liga de Alagoinha a Perpetuo socorro, 

as pessoas comentam foi a governadora, nés sabemos que foi a 

governadora, nds sabemos que foi o deputado do prefeito Fernando 

Monteiro a deputada Simone Santana, mas nos sabemos e temos que dar 

os parabéns para o ex prefeito Uilas Leal foi ele que correu atras foi ele 

que lutou e juntamente com vocés, juntamente com todas as pessoas 

envolvidas, mas sabemos que se ndo tivesse sido Uilas, essa pista ndo 

teria sido concluida, temos que ser realista e sinceros e ver a questdo do 

andamento da politica de uma diferente, e eu vejo hoje que o prefeito 

Simdo Costa da dando continuidade um trabalho que o ex prefeito Uilas 

fez em nossa cidade, entdo essa marca do prefeito, ela vai ficar ai para 

sempre e ndo tem prefeito nenhum que vai desmanchar essa marca, entdo 

temos que ser grato a Deus agradecer as pessoas envolvidas nessa 

construgdo dessa PE, gragas a Deus ficou muito maravilhosa na realidade, 

muito bem sinalizada entdo a gente s6 tem que agradecer a tudo isso, e 

quero também dizer que o meu mandato como dos colegas vereadores 

esta a disposi¢do de todos os professores, por que a minha mae também 

foi professora, entdo estou a disposi¢do de vocés para o que precisar, 

pode contar com Marcos de Esmeralda e com essa casa, e iremos esta de 

maos dadas com vocés nessa luta, que a anos que vem pra conseguir o 

que vocés tem por direito, entdo desde de ja meu muito obrigado Deus, 

obrigada de cora¢do a cada um que estd nos acompanhando pelas redes 

sociais, obrigado aos colegas vereadores e que deus nos abengoe e nos 

proteja sempre com saude e nunca vou me furtar de falar uma frase que 

sempre falava e teve algumas pessoas que criticavam, mas sdo coisas que 

infelizmente acontece, mas nos sabemos que estamos aqui por conta de 

Deus, pois ele nos da a vida a satide e os dicertimento para conduzir essa 

casa da melhor forma possivel, entdo meu muito obrigado e até a proxima 

oportunidade se Deus quiser, um forte abrago. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Maria das Dores Galindo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas a quem nos 

acompanha através das redes sociais, gostaria de dizer a todos os 

professores presentes que eles estdo no caminho certo né a gente ja viu e 

¢ conhecedora da luta que foi o Sintep do estado de Pernambuco sindicato 
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dos professores de Pernambuco conseguiu com muita luta e hoje a gente 

ja ¢é sabido por todos que eles vao receber uma quarta parcela referente 

aos juros desse dinheiro e desse montante num ¢ entdo a gente também ja 

tem alguns outros estados que recebeu esses recursos pertence ao 

professor que lecionou e trabalhou de 1998 ha 2006 ¢ dele e logico que os 

40% equivalente ao poder publico municipal é importante que todos nos 

engajamos nessa luta minha gente para que a gente possa construir 

escolas melhores a gente ¢ sabida Junior que Lage Grande precisa de uma 

escola nova, uma escola com mais qualidade para tantos os professores 

quanto os alunos e conseguindo isso Junior quem sabe la na escola nido 

sai com esse recurso, gostaria de falar aqui da mogéao de pesar de Salene 

Castor todos sabem e conhecem Salene né que nos deixou assim 

subitamente porque ninguém conhecia que Salene era doente, que Salene 

tinha uma comorbidade e do nada Salene apareceu com umas tonturas e 

desmaiando quando correu para se cuidar ja estava com uma tumoragao 

na cabega e que através dessa cirurgia Salene nos deixou num ¢, ela 

tentou a cura e até me disse 14 no Hospital Da Restauragdo que eu estive 

14 por duas vezes, Dora eu ja tinha me aposentado fazia 7 anos e nio tinha 

conseguido me aposentar de verdade e continuava tirando plantdes mas se 

Deus quiser apos essa cirurgia eu vou me cuidar e vou cuidar de me, vou 

me dar esse tempo e esse tempo se foi, quantos profissionais a gente 

conhece que ja chegou o tempo de se aposentar e ndo quiseram se 

aposentar, eu trabalho na area da saude e principalmente ¢ a drea mais 

problematica nesse sentido que a gente tem varios companheiros que 

estdo com setenta anos ainda no servigo publico o porque nio se deram o 

direito de se aposentar, entdo essa mo¢do de pesar ¢ em nome de toda 

essa casa de todos esse vereadores para a gente ter uma forma de 

homenagear a pessoa que ela foi, também fiz hoje aqui uma indicagdo de 

um nucleo de educagdo continuada porque como eu trabalho hoje no 

Hospital Das Clinicas na universidade federal de Pernambuco ndo ¢ o 

Hospital Escola a gente trabalha em hospital principalmente com 

educagdo continuada entdo a gente tem sete unidades de saiide da familia, 

a gente tem o hospital, tem a secretaria de saude, a gente tem varios 

outros nucleos que atendem, os CAPS os nucleos que a gente tem de 

atendimento a nossa populagdo e a gente tem em todas essas esferas de 
e — 
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unidade de satide da familia e tem profissionais capacitados que a nossa 

secretaria municipal de satde pode informar o mnicleo com esse 

enfermeiros, psicologos, fisioterapeutas e assistentes sociais para a gente 

trabalhar com educacdo continuada como a gente quer ser atendido bem a 

gente tem que trabalhar um nticleo pra atender bem a populagdo da gente, 

entdo la atras eu ja fiz esse mandato uma indicagdo pedindo para que 

esses profissionais do nosso municipio fagam uso de aperfeigoamento, 

principalmente na questdo de humanizagdo e hoje eu fiz uma indicagéo de 

um nicleo e eu ja conversei com Prefeito Simao sobre isso e ainda ndo 

conversei com a secretaria Gaby, mas ja lancei antes de fazer essa 

indicagdo para o Prefeito porque eu disse até assim, Simdo a marca da 

gente de atendimento e de atengdo com a populagdo quem define ¢ o 

gestor entdo tem como sim a gente fazer esse nucleo e a gente preparar 

todos esses profissionais do nosso municipio para atender a nossa 

populagdo como deve ser feito, gostaria até aqui de saudar o nosso 

Prefeito Simdo Costa que esta em Brasilia, o nosso Presidente dessa casa 

e demais pessoas que o acompanharam, essa comitiva do Prefeito Simao 

e espero que ele traga boas noticias pra gente, a gente sabe que a marcha 

dos Prefeitos e onde naquele cenario da Politica nacional a gente se 

encontra com as liderangas politicas que tiveram votos aqui no nosso 

municipio e que busquem mais recursos para 0 nosso municipio e a gente 

tem o deputado federal, os senadores que tiveram votos aqui no nosso 

municipios e eu sempre costumo dizer que a gente tem que buscar e 

procurar porque eles ndo vdo sair do conforto deles ndo e vim até 

Alagoinha a gente busca e eu ja fiz isso, ja procurei a senadora Tereza e 

fiz indicagdo agora esse ano para uma coletora que foi apresentada de lixo 

na semana passada aqui e eu acho que nosso municipio carece muito que 

a gente adquira esse coletor de lixo e esse carro especifico e também 

todos os anos do mandato de Tereza quando era Deputada Estadual e 

como Senadora eu busquei recursos pra Alagoinha e a gente estd so 

esperando chegar o 6nibus de TFD, busquei varios durante esses meus 

mandatos, recursos para Alagoinha, Procurei o Senador Humberto Costa 

por vezes todos os anos ele ajudava o nosso municipio no mais eu 

gostaria de parabenizar os nossos quilombolas na pessoa da minha amiga 

Juliana que me procurou atras de prenda pra fazerem o seu bingo e eu ndo 
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pude participar da festa da comunidade eu estava de plantdo mas 

parabenizar todos os nossos moradores 14 da Lage do Carrapicho, dos 

Quilombolas e Chico Matias pela sua festa, no mais o meu Boa noite e 

até a proxima Sessdo. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Maria das Dores Galindo passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome da Substituta 

Dora do PT como ela fala eu saido todos os vereadores e funciondrios 

dessa casa, a todos que estdo presentes aqui, obrigado Eraldo Guedes por 

ter vindo assistir nossa reunido e toda aquela plateia ali, enfim todos os 

professores que estdo presentes e que deveria ter mais professores aqui, 

eu sempre tenho reclamado isso aqui porque ¢ uma causa de vocés e 

como vocés sabem noés aqui nio ¢ Nivaldo sdo todos os vereadores e a 

favor da causa de vocés agora eu fico triste porque eu vi vocé falando 

parece que ¢ em torno de noventa ha cem professores, mais de cem né 

pelo que eu estou vendo parece que s6 tem cinco professores e eu acho 

isso como e que se diz uma falta de interesse proprio né eu ndo sei o que 

acontece a gente tem lutado tanto aqui por essas causas de vocés, de 

aumento de A ou B porque nos sabemos que os governos gosta de meter a 
mao no dinheiro dos professores e de outros e outros funcionarios mas 

quando junto tudo o montante ¢ grande e isso faz falta pra vocés que 

precisa e merece sem contar que ¢ um direito de vocés ndo ¢ ninguém que 

esta dando esse direito pra vocés, isso € de vocés que adquiriram com luta 

e com sacrificio, vocés lutaram muito 14 atras, estudaram, fizeram 

concurso entdo ¢ de vocés agora eu queria que tivesse mais professores, 

quanto mais gente mais a zoada ¢ grande se dez fala, vinte fala a zoada ¢ 

mais do que dez entdo eu acharia bom que viesse mais gente porque ¢ 

uma luta de vocés ¢ de vocés nds estamos aqui pra apoiar toda hora que 

for preciso em qualquer lugar que for preciso viram gente entdo pode 

ficarem tranquilas que vocés se depender de nds vocés estdo acobertada 

viu se Deus quiser vai dar tudo certo né, entdo eu quero aqui falar um 

pouquinho da chegada do nosso amigo Marcos de Esmeralda aqui apesar 

de ter sido uma coisa triste digamos assim mas ¢ um direito que ele tem é 

um direito que cai sobre ele, se ele ¢ o suplente ele tem o direito de voltar 

e de estar aqui, entdo parabéns Marcos vamos como eu disse, vamos 
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trabalhar todos em prol do povo vocé ja falou aqui e eu ouvi sua fala e 

porque quem merece € 0 povo né, nés somos nove vereadores pra lutar 
por quinze mil habitantes que tem hoje em Alagoinha aproximadamente 

quinze mil habitantes entdo nove vereadores e pra representar esses 

quinze mil habitantes né Junior entdo a gente tem que estd aqui pra lutar 

pelo povo de Alagoinha sem querer saber em quem votou em A ou B mas 

se ¢ filho de Alagoinha nds estamos aqui pra ajudar com o que nés puder, 

com palavras, com ag¢@o ou com qualquer coisa, busca alguma coisa que o 

Vereador puder ir buscar eu ouvi a palavra de Dora aqui muito bem 

colocada pois os deputados, senadores eles estdo 14 bem confortaveis la 

nos ninhos deles como eu costumo falar, se nds ndo for 14 pedir, ligar, 

cobrar e apertar eles ndo vao mandar uma bandeja de ovo de granja pra 

nds ou muito menos o povo de Alagoinha entdo nds parlamentamos nos e 

quem tem que correr atrds e lutar né cada um tem as suas forgas que use 

suas forgas pra cobrar de alguém que estd 14 no poder e va um eleitor 

nosso e procura vocé, hoje dois ligaram pra me pedindo carradas de agua 

e chovendo e eu atendi o telefone ja falei com o caminhoneiro e pago do 

meu bolso, se eles ndo ligar eu ndo vou saber se eles estdo precisando de 

agua nas casas deles, entdo nos precisa de uma ambuléncia, nos precisa de 

um carro, de um 6nibus, de uma maquina, de um trator entdo nos tem que 

pedir pra quem tem e ¢é eles que tem ndo saem do bolso deles isso é uma 

verba que ¢ destinada pra isso milhdes e milhdes ¢ ninguém sabem a 

quantidade de dinheiro que tem 14, na verdade esses dinheiros que gira em 

torno de tudo isso é nosso de impostos de pagamos é imposto que nos 

paga um absurdo de imposto no nosso pais e eu acho que é um dos dez do 

mundo que mais paga impostos e o nosso Brasil agora o dinheiro muitas 

vezes ele ¢ mal usado e tem um mal uso o dinheiro nosso pais ele tem um 

mal uso porque quem bota a mao nele, eu fiquei sabendo de uma coisa e 

fiquei envergonhado essas duas placas que foi botada aqui eu achei muito 

bonito, ficou tipo dois portais Sukita, um na saida aqui de Alagoinha e 

outro na chegada de Socorro, vocés tem ideia de quanto custou essas duas 

placas pra o governo do Estado, simplesmente meio milhdo de reais a 

empresa falou duzentos e cinquenta mil reais cada uma estrutura com 

aquela placa ai e nisso ai que eu acabei de falar que o nosso dinheiro é 

muito mal usado pelos nossos politicos grande ¢ muito mal usado mas é 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420165639.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

dinheiro do governo esse carro pode bater, pode arranhar, pode virar isso 

¢ do governo e do governo nio gente esses carros € nosso € nNos quem 
precisa desses carros pra uso nosso de nossa familia, de nossos amigos, de 

nossos vizinhos entdo ¢ desse jeito a coisa que o Brasil era pra ser um pais 

de primeiro mundo mas néo € por conta dos governantes todo mundo esta 

vendo o que estd acontecendo com os aposentados né e vinha 

acontecendo ha um bom tempo e foram alertados mas ninguém fez nada e 

acharam que nada estava acontecendo ai agora esta um rombo desse 

tamanho e quem estd pagando somos nos, nés aposentados porque ja e um 

salario de miséria o salario do aposentado e ainda mais um bocado de 

gabiru 14 arrancando os tacos 14, ele chega desinteirado aqui nio sei de 

onde foi e se eu ndo fiz empréstimo, ndo vocé fez mas como e que fez se 

eu ndo assinei mostre-me minha assinatura no empréstimo ndo tem 

porque foi tal coisa, é a roubalheira que e grande meu amigo ¢ quem 

rouba muito e os grandes e vocés estdo vendo e todo mundo ver o que eu 

estou falando tem consciéncia do que estd acontecendo ¢ bilhdes e eu ndo 

sei nem o que ¢ isso s6 vejo falar e eu me pronunciei porque eu ougo eles 

falar em bilhdes em bilhdes roubados dos pobres dos aposentados, isso é 

uma miséria e tanta gente que estd vendo sabe ai fica agora nido tem 

ninguém preso se fosse um Vereador da camara de Alagoinha que tivesse 

roubado cem reais ele estava no presidio agora apanhando todo dia 

porque tinha roubado dinheiro publico e porque ndo sei o que mais e os 

granddes meu amigo com alto escaldo 14 em cima ai junta as verdadeiras 

fortunas entdio eu acho que esta na hora de dar um basta nisso e ver se 

aparece gente competente pra governar nosso pais porque a bagaceira ¢ 
grande a bagaceira ¢ grande e vocé falou em um assunto Junior muito 

pertinente e eu nio podia deixar de falar, vocé falou de aragdo de terras e 

6timo a histoéria que vocé falou acelerar com secretario de agricultura pra 

o mais rapido possivel porque nés tem o tempo muito curto para preparar 

a terra, plantar e lucrar e que Deus mande essas chuvinhas até 14 no més 

de Agosto da pra todo mundo lucrar né, entdo muito obrigado por hoje, 

um abrago ha todos e que Deus abengoe a cada um filho de Alagoinha e 

até de hoje ha oito se assim o bom Deus nos permitir. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Maria das Dores Galindo passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 
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seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome da nossa 

presidente interina Dora saido todos colegas vereadores em modo 

especial a todos que nos acompanham pela radiotvbrasil e pelas redes 

sociais no auditério na pessoa da minha amiga Cida a mae do meu colega 

bruno eu saudo dos os professores hoje pegando um gancho do nosso 

colega Nivaldo em relagdo aos precatoérios do fundefe ¢ muito importante 

que néo deixe cair no esquecimento como vem acontecendo nem culpa da 

gente nem ¢ de vocés e nem do prefeito entdo acendeu-se uma luz nos 

acontecimentos que vem em torno do nosso municipio e credito que 

chegou o momento da gente cair pra dentro dessa situagdo e desse assunto 

porque como foi explicado aqui pela professora muito bem explicado na 

qual ja agradeco e acredito que alguns de nos estavam leigos em relagdo a 

certa coisas porque agente nunca se aprofundou nesse assunto mas na 
tamanha importancia da classe de uma justica que que ser feita em pro 

dos professores também o municipio ganha muito com isso porque com 

esses precatorios vai ter uma classe muito satisfeita porque vai ser uma 

luta conjunta e eu tenho certeza que nem um desses colegas aqui vao se 

esconder diante dessa problematica entdo na reunido a qual genileide 

falou que seria bom nos estarmos presente agente s6 espera o horario pelo 

menos da minha parte pode contar diante principalmente disso que vocés 

precisarem meu mandato estd disposi¢do de vocés podem contar comigo 

eu certeza que essa ¢ uma pauta que o prefeito Simédo estd enfrentando 

com muita seriedade ¢ tanto que ndo conversei com ele esses dias e a 

vereadora falou que ele conseguiu um contato em Brasilia que ele ja esta 

vendo essa situagdo e eu tenho certeza que a comitiva que foi com o 

nosso prefeito Simdo e com o ex-prefeito Uilas o presidente Matheus o 

secretario Gera sdo pessoas muito capacitadas nessa causa vado trazer 

muitas novidades pra que nessa proxima reunido dia vinte e sete passar 

pra gente quais sdo os passos que vao ser tomados para seja tomados e 

solucionados de verdade no meu ponto de vista ¢ agente ndo deixe cair no 

esquecimento principalmente vocés vamos lutar juntos e eu acredito que 

tudo vai dar certo se Deus quiser quero também falar do evento que o 

nosso municipio recebeu o geps que sdo os jogos escolares regionais sao 

eventos muito importantes e eu vi uma grande massa de jovens ¢ uma 

geragdo que ndo teve a oportunidade que noés vivemos em nosso tempo 
e — 
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agente brincava de barra bandeira agente ficava na rua a até tarde da noite 

hoje em india infelizmente isso hoje isso ndo pode acontecer agente tem 

que ter um pouco de cuidado porque realmente td complicado e esse 

jogos soa muito importante poque 0s jovens se retine e realmente estdo 

fazendo algo de bom Junior e eu acredito agente que foi para abertura 

tinha umas duas mil pessoas a quadra estava cheia a indicagdo que fiz a 

respeito do telhado da quadra ¢ muito importante para alguns pode 

parecer ndo ser importante mas ¢ uma coisa importante p6s hoje a quadra 

poliesportiva ela se torna um momento de lazer para o povo de alagoinha 

por isso que eu queria pedir ao prefeito Simdo que vise com muito 

carinho se fosse 0 caso sei que 0 momento ndo é propicio que acredito 

que existe outras prioridades mas também poderia conversar com 0 nosso 

presidente Matheus ver a possibilidade nessa situagdo pra que se resolva 

ndo sei como funciona mas que fosse visto com carinho porque daqui a 

pouco agente vai ter o campeonato da série a e b tem os projetos 

funcionado com criangas e adolescentes entdo nesse periodo chuvoso fica 

muito perigoso questdo de acidente questdo das criangas se machucarem 

entdo que o prefeito Simdo vise com muito carinho essa situagdo e 

também pegando um gancho na fala do vereador Marcos de esmeralda 

pra mim falou perfeitamente a situa¢do da pista de perpetuo socorro nao 

tirando mérito de ninguém por que aqui a gente ndo ta fazendo politica ta 

falando a verdade e eu acho que a verdade cabe em qualquer lugar essa 

pista ¢ a construgdo onde eu sempre tenho dito que ¢ sonhado por muita 

gente e muitas pessoas tem mas facilidades de acontecer e entdo a quanto 

tempo essa pista vinha sendo sonhada e infelizmente acontece alguma 

coisa que ndo da certo ouve paralisacdo ajudou seu Nivaldo foi atras 

ajudou agente correu junto ajudou agora que realmente fez com que essa 

pista acontecesse foi a articulagdo politica 14 atras quando ele conheceu 

Fernando monteiro eu acredito que se faz eu acredito ¢ arte de deduzir os 

pensamentos diferentes pra que um sO objetivo aconteca entdo essa 

condugdo ¢ muito dificil o prefeito Uilas com muita maestria consegui-o 

mudar muitas pra que essa pista sai-se entdo o prefeito Uilas fez essa 

parceria com Fernando monteiro ele ja sabia do trabalho de Fernado 

monteiro em relagdo as estradas esse ¢ um carro chefe do deputado 

Fernando monteiro a qual ja agradego e junto com a governadora e o 
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deputado gragas a Deus o povo foi beneficiado uma luta muito grande e 

de todos vereadores desta casa do povo de perpétuo socorro o povo de 

alagoinha e em especial ao ex-prefeito Uilas Leal entdo era isso que eu 

queria falar em relag@o a pista quero também desejar uma boa sorte dizer 

particularmente too gostando muito do trabalho da nova diretora do 

hospital Flavia porque estive esses dias 14 com minha filha a noite ela 

estava la organizando as coisas mandar um abrago também pra Edjane 

uma profissional super competente tenho certeza que nessa oportunidade 

ela vai conseguir fazer um trabalho excepcional e o hospital s6 tem a 

ganhar com isso com essas duas pessoas que la estdo entdo desejar um 

boa noite a cada um de vocés e conte sempre com esse vereador desejar 

também que o nosso prefeito Simao venha com muitas novidades boas de 

Brasilia e até a proxima terca feira se assim o nosso bom Deus nos 

permiti. 

A Exma. Sra. Presidente Interina Maria das Dores Galindo passa a 

palavra a Vereadora na condicio de Lider Emmanuely Sinttya 

Bezerra de Almeida Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos novamente agora eu volto como vice 

lider da bancada do psdb e eu vou falar de que ficou pendente da outra 

fala da questdo de tempo eu cinto muita falta pra debater aqui e também 

os esclarecimentos que a populag@o pede eu acho que ¢ importante agente 

da ouvidos e trazer uma resposta entdo a questdo ¢ sobre os atendimento 

médicos socorro td sem o médico a trés meses ele tirou férias e que eu 

aporei que ele tirou férias e em seguida retornou e entrou com um pedido 

de atestado e ai trés meses eu estive na secretaria de saude conversando 

com a coordenadora da ubs Barbara ela mim informou que Gabi ja 

solicitou junto ao ministério da saide a substitui¢do desse médico e ¢ uma 

coisa que a gente vai ter que cobrar ali em socorro a unidade basica essas 

localidades soi s6 sdo ponto de apoio como cafund6 e em socorro fica 

centralizado os atendimentos primarios pra socorro pra boa unido pra 

cafund6 pra o pessoal da macambira entdo a gente ndo pode deixar esses 

pontos desassistidos por que se ndo fica sob carregado o hospital e o 

hospital ndo vai fazer o atendimento primario unicamente de emergéncia 

entdo assim a gente tem que priorizar essa questdo ai Gabi pra gente ver 

como vai resolver isso o quanto antes em relagdo que eu estava falando a 
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respeito dos atendimento médico na area que cobre ali laje grande 

carrapichinho bom sucesso Lage do carrapicho e barriguda 14 também 

tinha um médico através do programa do mas médico e pela diretrizes do 

programa a portaria que estabelece as diretrizes do programa do 

ministério da satide esses médicos eles tem que atender uma 4ria abrange 

mil e quinhentos ou a duas mil pessoas entdo ¢ assim que fica o déficit de 

médico no bom sucesso quando ele ndo ta pra fazer o rodizio nessas cinco 

comunidades por conta da drea da quantidades de pessoas entdo ¢ isso 

que eu foi pra entender pra poder passar para a populagdo entdo 

atualmente 14 td sem médico pelo programa mas médico mas a prefeitura 

colocou Dr Davi la que ta sendo remunerado pela prefeitura nio pelo 

programa mas médico pra atender duas vezes por semana entdo no meés 

ele vai estar duas vezes por semana no bom sucesso duas vezes por 

semana na barriguda duas vezes por semana na obs de laje grande e na do 

carrapichinho e agora a minha sugestdo ¢ o meu pedido desde de ja pra o 

prefeito Simdo ¢ o seguinte e atende quize fichas mas as urgéncias que 

chegam doutor Davi em inclusive no bom sucesso no ultimo atendimento 

dele ele atendeu vinte e trés pacientes atendeu as quinze fichas e mas as 

urgéncias ¢ um médico muito criterioso que avalia o pessoal com muito 

cuidado entdio assim o meu pedido ao prefeito ¢é o seguinte ja que ele 

circula por toda essa area que deixe carro de satude a disposigdo por que 

no dia que eu estiver passando mal precisar de um atendimento eu tiver 

que ir pra laje grande entdo eu tenho que ter um carro disponivel pra laje 

grande entdo que deixe um carro na laje grande pra cobri laje grande 

carrapichinho e deixe um carro em bom sucesso pra cobri carrapichinho 

laje do carrapicho e a barriguda entdo essa logistica a gente tem que 

organizar por a pessoas nio pode ficar pra marca uma consulta pra daqui 

a um més entdo assim que estd doente ndo pode espera noés sabemos 

disso e sabemos também que o atendimento de urgéncias aqui no 

hospital ndo vai ser o mesmo de um atendimento na obs que sdo 

primarias entdo eu consegui com ela a ficha de atendimento mensais onde 

o médico vai estar cada dia nos atendimentos e eu mim disponibilizo a 

mandar pra vocés postar ai pra vocés quem tiver interesse todo més aonde 

o médico vai estar dessas comunidades entdo eu espero que tenha ficado 
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claro certo e too a disposi¢do um boa noite a todos e até a proxima 

oportunidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 12° Sessdo Ordinaria da Casa 

Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 13* Sessdo 

Ordinaria sera no dia 27 de Maio de 2025, ter¢a feira no horario 

regimental. Eu 2° Secretario, que mandei 

escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessdes 20 de Maio de 2025. 

(Justificado) 

Sérgio Matheus Indcio Souza — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — Presidente Interino. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 
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Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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